

市十八届人大一次会议 主席团举行第四次次会议

本报讯(最泰安安全媒体记者 张隆德)2月27日下午,市十八届人大一次会议主席团举行第四次次会议。

主席团常务主席杨洪涛、唐福泉、于瑞波、张书盈、王淑玲、刘学保、曹步山、辛海明、朱杰在主席台就座。

杨洪涛主持会议。

会议听取代表酝酿讨论各项候选人和市十八届人大各专门委员会组成人员人选情况的汇报,确定了提交代表酝酿讨论并分别提请第三、第四次全体会议投票选举的正式候选人;确定了提交代表酝酿讨论并提请第四次全体会议表决的市十八届人大各专门委员会组成人员正式人选名单;确定

了提交第三次全体会议表决的总监票人、监票人名单(草案);确定了提请全体会议表决的各项决议(草案)。

杨洪涛说,会议期间,在市委和主席团临时党委的直接领导下,主席团认真负责,依法履职,做了大量富有成效的工作,对于开好这次大会发挥了重要作用。按照大会的日程,2

月28日上午和下午将分别举行第三次和第四次全体会议,进行投票选举,表决市人大各专门委员会组成人员人选名单和各项报告的决议(草案)。希望各位主席尽职尽责、善始善终地做好工作,确保圆满完成会议既定的各项任务,真正把这次大会开成一个民主、团结、求实、奋进的大会。

市政协召开十四届一次主席会议

本报讯(最泰安安全媒体记者 杨丽宁)2月27日上午,市政协十四届一次主席会议召开。市政协主席武林中主持会议。市政协副主席袁久党、孙岱

峰、张步军、倪庆宾、苏雪峰、梁望东、董彦和,秘书长杨承修出席会议。

会议研究了召开政协第十四届泰安市委员会常务委员会第一次会

议的有关事项,审议通过了政协第十四届泰安市委员会副秘书长名单(草案),审议通过了政协第十四届泰安市委员会各专门委员会的设

置和主任、副主任名单(草案)。

会议决定,将本次会议审议通过的内容提交市政协十四届一次常委会议审议。

市政协十四届一次常委会议召开

本报讯(最泰安安全媒体记者 杨丽宁)2月27日上午,政协第十四届泰安市委员会常务委员会第一次会议召开。市政协主席武林中,市政协副主席袁久党、孙岱峰、张步军、倪庆宾、苏雪峰、梁望东、董彦和,秘书长杨承修出席会议。

会议由袁久党主持。

会议审议通过了本次会议议程;审议通过了政协第十四届泰安

市委员会副秘书长名单;审议通过了政协第十四届泰安市委员会各专门委员会的设置和主任、副主任名单。

武林中指出,这次会议标志着新一届市政协常委会的工作正式启动。本届市政协常委会要团结带领全体委员,久久为功,用担当作为、实干实绩交出一份精彩的履职答卷,要心往一处想、劲往一处

使,勇毅前行,为建设新时代中国特色社会主义现代化强市作出新贡献。

就新一届市政协常委会如何创造新业绩、建功新时代,他要求,要讲政治,始终坚持党对政协工作的全面领导;要讲学习,持之以恒地提升履职能力和水平;要讲担当,紧扣全市中心大局展现政协作为;要讲初心,始终坚持履职为民增进民生福祉;要讲实干,树

立崇严尚实奋力争先的良好形象;要讲规矩,在遵规守纪严以律己上做表率。在中共泰安市委的坚强领导下,踔厉奋发、笃行实干,登高望远、奋力争先,以新担当、新作为展现新时代人民政协新样子,为全面开创新时代社会主义现代化强市建设新局面作出新贡献,以优异成绩迎接中共二十大的胜利召开。

议案建议点击

建设县域医疗中心 完善分级诊疗机制

最泰安安全媒体记者 高杨

提报人:宁阳县代表团 郑立平
内容:建设县域医疗中心,能促进县域内医疗卫生资源合理配置,提升基层医疗服务能力,为县

域人民身体健康和生命安全提供更坚实保障。

建议市卫健委主导,各县(市、区)卫健局牵头,组建1至2个县级医疗卫

生中心,真正实现资源统一调配,合理使用;完善分级诊疗机制,依托现有医共体、医联体,实现省、市级专家下沉;加大对县乡

医疗机构专业人才统一调配力度,有效缓解县乡医疗机构人员短缺问题;加大对医疗卫生单位财政支持力度。

快递企业回收可重复、易回收利用包装物

最泰安安全媒体记者 张汶宁

提报人:董倩
内容:关于快递企业落实对可重复、易回收利用包装物的回收工作,建议加大快递包装物回收宣传

工作,敦促快递企业在快递点特别是社区快递超市广泛张贴回收包装物的宣传画或标语,让收件人及周边群众都能知晓。

适当有偿回收快递包装物,快递企业可采取有偿回收的方式,快递员在上门送快递时告知收件人可有价回收,鼓励收件人及周边群众

主动将外形完好、质量达标的包装物交由快递点回收。

建立健全回收包装物工作机制和业务流程。

